
Securing cargo. We invented the concept.

80
19

86
 A

  

Stor Trumma lång axel Band=50mm TU
Large drum long shaft/Große Trommel lange Welle

Art.nr 801986 / 802318



BezeichnungDescriptionBenämningPcsPart.noPos.
Große Trommel lange WelleLarge drum long shaftStor Trumma lång axel Band=50mm TU14019711
SicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M låg M10 FZB32118562
HandkurbelCrank handleVevhandtag18001853
SchraubeScrewSKRUV MC6S M10x55 FZB12116114
SchraubeScrewSKRUV M6S M10x75 FZB12110785
SicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M låg M8 FZB22118556
SchraubeScrewSKRUV M6S M8x60 FZB22110477
SicherungsstiftLocking pinLåssprint18019808

BezeichnungDescriptionBenämningPcsPart.noPos.
Große Trommel lange WelleLarge drum long shaftStor Trumma lång axel Band=50mm TU1801986A
Band 5 Tonnen inkl. DreieckStrap 5 ton incl. triangleBand 5 ton 10 m inkl. triangel1780050B

Securing cargo. We invented the concept.

80
19

86
 A

 

ExTe Fabriks AB, SE-820 62 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Stor Trumma lång axel Band=50mm TU / Large drum long shaft / Große Trommel lange Welle 

Page 2 

ExTe förbehåller sig rätten att göra ändringar i specifikationer och 
annan information i detta dokument utan förhandsinformation.
 
ExTe reserves the right to make changes in specifications and other 
information contained in this document without prior notice.
 
ExTe behält sich das Recht vor, Änderungen an Spezifikationen und anderen 
Informationen in diesem Dokument ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.

1

2

Låsning av band / Locking the strap / Die Band sperren
 

Part No. 802318
Vikt / Weight: 6,10 kg

200
(5

30
)

1

7

6

2

8

2

3

4

5

25Nm

50Nm

50Nm

A

B

Vikt / Weight / Gewicht: 4,95 kg


